
AUCTION 
Jubileumsauksjon, del 2. 26. sept 2015 fra kl. 11.00 

Del 2 av høstens store jubileumsauksjon. 

 

-321- I. Throndsen: Jubileumsutstillingen 1914 
bronse Kv. 0/01 
I original eske. 

  

-322- I. Throndsen: Jubileumsutstillingen 1914 
sølv Kv. 0/01 
I original eske. 

  

-323- I. Thronsen Utstillingen i Skien 1911 bronse 
Kv. 0/01 
I original eske. 

  

-324- Kong Haakon Medaillen for Borgerdaad sølv 
Kv. 0 
Svært sjelden og ettertraktet norsk 
dekorasjonsmedalje. Dette er definitivt det flotteste 
eksemplaret vi har sett. I original eske i topp kvalitet, 
med originalt bånd og original nål. Jfr. Hallberg: 
Norske dekorasjoner, s. 144. Av denne typen er det 
tildelt medaljer til 441 personer. Siste tildeling var i 
1960. Kvalitet 0, patina. 

  

-325- Danmark: Akademiets sølvmedalje Kv. 01, 
pusset 

 

http://www.auction.no/no/


 

-326- Danmark: Slaget på Reden (1) sølv Kv. 01 

  

-327- Danmark: Slaget på Reden (2) sølv Kv. 1+, 
riper 

  

-328- Danmark: Christian VIII konge sølv Kv. 1+, 
pusset 

  

-329- Massiv Quisling-plakett i bronsje. 1,95 kilo. 
Ø= 23,5 cm. 
Utført av: Wilhelm Rasmussen 

  

-330- Rundemedalje i gull:21,7 999/1000 kv. 0 
Maksopplag 100 stk. m/sertifikat. Vekt 21,7 gram 

  

-331- Rundesett med dukat 1724 og 4 div. sølv. VK 
I eske 

 



 

-332- Runde-dukat, Utrecht 1724 01+. Velpreget. 
KM7 
Gull 

  

-333- Danmark, kurantdukat (12 mark), 1759, 1/1+ 
oppripet. 
Gull, H22c 

  

-334- Preussen, 10 Mark 1872 A, gull, kv. 0/01. 
KM502 
Gull 

  

-335- Finland, 10 mark 1878 S, kv. 01. 
Gull 

  

-336- Liberia, 100 dollar 1997. Proof. 
Gull, 1/4oz(7,78 gram) i treeske 

  

-337- 1/4 Noble 1996, Isle of Man. Proof. 
Platina, 1/4oz(7,78 gram) i treeske 

 



 

-338- Sverige, 2 daler 1750, 1/1+ lett korr. Fra 
Nicobar. 
Ex. OMH. KM#PM71, SM260 

  

-339- Nederland, Overijssel, Ducaton 1734. 0/01 
blf. KM80 
Fra Vligent Hart, i boks. 

  

-340- Danmark, 1 skilling 1771 med DANKSE. 1+. 
Litt korrodert. H37b 

  

-341- Danmark 1 skilling 1771 med SKILLIING MK 
1771, kv. 1. 
Svakt preget 1-tall. H37e 

  

-342- Danmark 1 Sps 1777, kv. 1+. H11D 

  

-343- Danmark 1 Sps 1788, Schl.-Holst, kv. 1+. 
H39D 

 



 

-344- Danmark 1/3 Sps 1808, Schl.-Holst, kv.1/1+. 
H41A 

  

-345- Danmark, Halvbrakteat, Jelling?, (ca. 980-
985), 01 Prakteks 
Kristus på korset / Kors. Hbg 3, Hbg auksjon 25, 
Malm. KG 11, A1b/B1, Pl. 30:9/32:1, Omr. III. Dette 
regnes som den første nordiske portrettmynt, og er et 
av de eldste vitnesbyrd om kristendommen i Norden. 
Harald Blåtann ble hyllet som norsk konge etter 
Håkon den Godes død i 961, og var trolig den Harald 
som ifølge Snorre grunnla Oslo. Ex. Lerche, juli 1989 
→ H.P. Holgersen, ABR 752, nov. 2005, nr. 4042. 

  

-346- Danmark, Magnus den gode, Penning, Lund 
(1042-47), kv. 01. 
Brystbilde t.v. med skjold på h., knapp på v. skulder / 
Dobbeltkors. ”MAHNVS REX D” / +COL SVEIN ON 
LVN”. Hbg 1, Hbg. auksjon 632, CJB M 2/70, LEB 
1548. Magnus den gode fører her som den eneste 
nordmann dansk kongetittel på en mynt. Ex Ernst 1 
nr. 144 → ABR 764, des. 2006 nr. 5025 

  

-347- Danmark, Magnus den gode, Penning, Lund 
(1042-47), kv. 0/01 
Brystbilde t.v. med skjold på v., knapp på h. skulder / 
Dobbeltkors lagt over firkantet duk med kuler ved 
spissene. ”MAHNVS RE+ / +ASLAC ON: LVD”. Hbg 
5, Hbg. auksjon 681, CJB M 4/53, LEB 1598. Ex 
Ernst 1, nr. 153→ ABR 764, des. 2006 nr. 5031. 

  

-348- Danmark, Magnus den gode, Penning, Lund 
(1042-47), kv. 01, 
Brystbilde t.v. med skjold på v., knapp på h. skulder / 
Dobbeltkors lagt over firkantet duk med kuler ved 
spissene. Forvirret omskrift. Hbg 5, Hbg. auksjon 683, 
LEB ─. Ex Haubergs dublettsamling, nr. 123 → Hede 
II, sept. 1991 nr. 39 

  

-349- Danmark, Magnus den gode, Penning, Lund 
(1042-47), kv. 1+. 
Brystbilde t.v. med skjold på v., knapp på h. skulder / 
Duk med kuler ved spissene. ”MAhNVS RE: / 
+ODENCAR ON LVD”. Hbg 9, Hbg. auksjon 688, 
CJB M 9/166, LEB 1604. Myntmesteren Odencar er 
også kjent for å ha preget de danske myntene til 
Harald Hardråde. Ex Causse, Hornung 36, april 1993 
nr. 60 

 



 

-350- Penning, Jorvik (919-925), kv. 1+/01. S1014, 
N555 
Sverd / Kors med punkter i korsvinklene. Innskrift 
”SCI PE TRIIO: ”St. Peters penger” / EBOR A CEI”: 
”Byen Jorvik”. S 1014, N555. Mynter fra Ragnvald og 
Sigtrygg er preget på et dramatisk tidspunkt i britisk 
historie da hedenske vikinger av norsk avstamning 
forsøkte å beherske store deler av Irland, Skottland 
og Nord-England. Denne mynten er trolig preget i 
Sigtryggs regjeringsperiode. En av bokstavene på 
advers er byttet ut med Tors hammer, mens kors 
pryder begge sider av mynten. Det antas at 
vikingsymbolene i denne situasjonen ble brukt som 
propaganda for en norrøn identitet som respons på et 
økende militært press mot Jorvik fra den engelske 
kongen. Mynten er et håndfast minne om de kulturelle 
tilpasninger som fant sted da hedenske norske 
vikinger møtte det kristne Europa. For samsvarende 
eksemplarer, se Ryedale hoard, Spink, mars 2015. 
Ex ABR 764, des. 2006, nr. 5423. 

  

-351- Olav Kyrre,  Penning (ca. 1065-1080), kv. 01. 
NM2 
Brystbilde iført rund hjelm / Dobbeltkors. Forvirret 
omskrift. NM 2, Skaare 22, Schive III:35. Ex Hellebust 
6. okt. 2012, nr 3. 

  

-352- Håkon 5. Magnusson, Penning Oslo (ca. 
1305-10), kv. 1+. NM9 
Kronet brystbilde en face / Monogram h.”HAQVINVS 
REX / MONETA OSLOIE”. NM 9, Skaare 251. Dette 
er en av de første norske myntene som bærer et 
kongelig monogram. Ex OM 24, 21. apr. 1990→ OM 
59, 17.nov. 2007, nr. 557. 

  

-353- Håkon 6. Magnusson, Penning Oslo (ca. 
1355-80), kv. 1+. NM1 
Kronet monogram h. NM 12, Skaare 275. Dette er 
den eneste sikre mynttypen fra Håkon 6. Magnusson. 
Ex Hellebust, 6. okt. 2012, nr. 15. 

  

-354- Christian II , Søsling, klipping (1531/1532), 
kv. 1+. NM- 
Trolig utmyntet av nedsmeltet sølv under beleiringen 
av Akershus Festning. Kronet Oldenburgs våpen / 
Kronet Oldenburgs våpen. NM mangler, Skaare 320, 
S 2 

 



 

-355- Frederik I(1524-30), Skilling, Bergen (1527-
30), kv. 1/1+. 
Riksvåpen / Oldenburgs våpen over stort kors. 
”FREDRIC DEI GRA REX NORI / MON NOV 
BERGEN”. NM 7, Skaare 314. Ex Høiland 23, lot 724 
→ Hellebust, 6. okt 2012, lot 21. 

  

-356- Gaute Ivarson, Hvid Nidaros (ca. 1500), 
kv.  1/1+. NM2a 
Kronet monogram O / Øks i skjold over stort kors. 
“SANCTVS OLAWS / MONETA NORWEI”. NM 2a, 
Skaare 301, S220. I Halmstad-recessen som kong 
Hans måtte underskrive før det norske riksrådet gikk 
med på å velge ham til konge den 1. februar i 1483, 
ble erkebispen i Nidaros igjen tilkjent retten til slå 
egne mynter: «Likeledes ville Vi tillate etter råds råd i 
Norge at det skal myntes og slås penninger i 
Trondheim etter Nidaros domkirkes privilegier.» Ex 
ABR 799, des. 2008, lot 5215. 

  

-357- Erkebiskop Olav Engelbrektsson, Skilling 
Nidaros (ca. 1530) 
Erkebispedømmets våpen/ Erkebiskopens 
slektsvåpen over stort kløverkors. ”SANCTVS 
OLAWS REX NORVEG / OLAWS DEI GRA ARCEP 
NIDSEN”. NM 2, Skaare 342. Dette er det avbildete 
eksemplar i Norges Mynter. Ex OM 62, 9.mai 2009, 
nr. 474. 

  

-358- 2 mark 1646 kv. 1/1+. NM115 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. OMG1#429(ex.Zinck) 
Schou 59 

  

-359- 2 mark 1647 kv. 1/1+ små riper, fl. NM116 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1508961 Schou 
30 

  

-360- 1 mark 1644 1+. NM117. S78. 

 



 

-361- 8 skilling 1644 kv. 1/1+, bukl. NM124C 

  

-362- 8 skilling 1644 kv. 1+. NM124C 

  

-363- 2 skilling 1643 kv. 1/1-. NM130 
Fra Ø.Vassøys samling.Auction#1615761 Schou 41 

  

-364- 2 skilling 1647 kv. 1+. NM133 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 42 

  

-365- 2 skilling 1648 kv. 1/1-. NM134 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1363238 Schou 
47)(40 Uhyre sjelden, ubeskrevet variant. 

  

-366- 1 Sps 1659 kv. 1++. NM83 
Ex. OMH64, NM83B, S24 

 



 

-367- 2 mark 1649 kv. 1/1+. NM144 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 30 

  

-368- 2 mark 1650 kv. 1. NM145 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 25 

  

-369- 2 mark 1651 kv. God 1. NM146A 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. 
Auction#1483958(Hellebust) Schou 36 

  

-370- 2 mark 1657 kv. 0/01. NM152 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Numisma 
fredagsmynt(ex OMH) Schou 38 

  

-371- 2 mark 1657 kv. 1+. NM152 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 38 

  

-372- 2 mark 1659 kv. 1+. NM154A 
Fra Ø.Vassøys samling. Schou 79 

 



 

-373- 2 mark 1666 kv. 1+. NM161 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Numisma Schou 103 

  

-374- 2 mark 1668 1+, noe rengjort. 5-bladsrosett 
etter -68 NM 16 
Schou 60, sjelden variant. 

  

-375- 2 mark 1669 kv. 1+. NM164 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 37 

  

-376- 1 mark 1650 kv. 1/1+. NM167 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1417034 Schou 
26 

  

-377- 1 mark 1654 kv. 1/1+. NM171 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Numisma. Pen 
blankett. Schou 36 

  

-378- 1 mark 1660 kv. 1. NM177A 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 61 

 



 

-379- 8 skilling 1652 1, buklet. NM189 

  

-380- 8 skilling 1661 kv. 1+, blf. NM198 

  

-381- 8 skilling 1665 kv.1+/01. NM201 

  

-382- 2 skilling 1651 kv. 1+/01. NM205B 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. OMG Schou 61 

  

-383- 2 skilling 1654 kv. 1+. NM208 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. T.Høyland, Ex. Zinck. 
Schou 79 

  

-384- 2 skilling 1656 kv. God 1. NM210 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 41 

 



 

-385- 2 skilling 1657 kv. 1. NM211 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Zinck Schou 68 

  

-386- 2 skilling 1659, kv. 1. NM213C 

  

-387- 2 skilling 1661 kv. 1. NM215 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1466528 Schou 
59. Sjelden 

  

-388- 2 skilling 1661, kv. 1/1+ ksk. NM215 

  

-389- 2 skilling 1663 kv. God 1. NM217 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1363224 Ex 
Zinck. Speciell variant. Omv. N (pungt) mel DAogN 

  

-390- 2 skilling 1664, kv. 1/1+. NM218 

 



 

-391- 2 skilling 1665 kv. 1/1+. NM219 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1373776 A.B. 
Philea, auk#289. Sjelden variant uten punkter på rev. 

  

-392- 2 skilling 1666 kv. God 1. NM220 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 167 

  

-393- 2 skilling 1667 kv. 1. NM221 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Numisma. (7på6) 

  

-394- 2 skilling 1669 kv. 1+/01. NM225 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 73 

  

-395- 2 skilling 1670 kv. 1+. NM226 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1359150 Schou 
26 

  

-396- 1 skilling 1649 kv. 1+. NM227 
Fra Ø.Vassøys samling. Schou 64 

 



 

-397- 1 skilling 1657 kv. 1+. NM235 
Fra Ø.Vassøys samling. Auction#1615762 Schou 
77(SKIL) 

  

-398- 1 skilling 1660 kv. 1. NM238 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1653459 Schou 
87 

  

-399- 1 skilling 1661 kv. 1. NM239 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. BR.840/262 Schou 64 

  

-400- 4 mark 1670 kv. 1++. NM65A 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 18 

  

-401- 4 mark 1670 kv. 1+. NM65A 
Schou 18var.(mangler pkt etter myntmerke). 
MYNTEN ER REFERANSEMYNT I 
HANDLERKATALOGEN 2016. 

  

-402- 4 mark 1677 kv. 1/1+. NM71 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Bruun-Rasmussen 
835#5160 Schou 27 

 



 

-403- 4 mark 1681 kv. 1+. NM75 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Zinck I, Schou 27 

  

-404- 4 mark 1682 kv. 1+. NM77 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Numisma Schou 24. 
MYNTEN ER REFERANSEMYNT I 
HANDLERKATALOGEN 2016. 

  

-405- 4 mark 1684 kv. 1+. NM79 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex.Bruun-Rasmussen 
848#5247 Schou 15 

  

-406- 4 mark 1688 kv. 1+. NM83 
Fra Ø.Vassøys samling. Vanskelig Schou 18 

  

-407- 4 mark 1689 kv. 1+. NM84 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 12 

  

-408- 4 mark 1691 kv. 1+.NM86 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 32 

 



 

-409- 4 mark 1693 kv. 1+. NM88 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Kirkevoll(ex. Bjørnstad) 
Schou 45 

  

-410- 4 skilling 1677 kv. 1+. Grenaille. NM126 
Fra Ø.Vassøys samling. MYNTEN ER 
REFERANSEMYNT I HANDLERKATALOGEN 2016. 

  

-411- 2 skilling 1678 kv. 1+/01. NM137 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-412- 2 skilling 1678 kv. 1/1+. NM137 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Numisma Schou 14 

  

-413- 2 skilling 1679 kv. 1. NM138 
Fra Ø.Vassøys samling. Mangler i Schou. 5:D 

  

-414- 2 skilling 1680 kv. 1. NM139 
Fra Ø.Vassøys samling. Schou 46var. 

 



 

-415- 2 skilling 1682 kv. 1. NM141A 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1617806 Schou 
33 

  

-416- 2 skilling 1683 kv. 1+. NM142 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Numisma Schou 10 

  

-417- 1 skilling 1675 kv. 1+. NM148 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Ahlstrøm 35(Hede). 
MYNTEN ER REFERANSEMYNT I 
HANDLERKATALOGEN 2016. 

  

-418- 1 skilling 1675 kv. 1. NM148 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 22 

  

-419- 1/2 skilling 1676 1/1+, blankettrevne. NM150. 

  

-420- 1 specie 1695 kv. 0/01. NM174G 
Fra Ø.Vassøys samling.Ex. Numisma fredagsmynt 
Schou 7 

 



 

-421- 4 mark 1686 kv. 1+ RR! NM178B 
Fra Ø.Vassøys samling. (Ex. Broge) MYNTEN ER 
REFERANSEMYNT I HANDLERKATALOGEN 2016. 

  

-422- 4 mark 1687 kv. 1+ RR! NM179D 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. OMH66#577 Schou 
24var. MYNTEN ER REFERANSEMYNT I 
HANDLERKATALOGEN 2016. 

  

-423- 4 mark 1699 kv. 1+/01. NM194 
Fra Ø.Vassøys samling.Ex Numisma, Schou 5. 
MYNTEN ER REFERANSEMYNT I 
HANDLERKATALOGEN 2016. 

  

-424- 2 skilling 1670 kv. 1/1+. NM127 
MYNTEN ER REFERANSEMYNT I 
HANDLERKATALOGEN 2016. 

  

-425- 2 skilling 1671 kv. 1. NM128 

  

-426- 2 skilling 1686 kv. 1. NM226 
Fra Ø.Vassøys samling. Første Kongsberg pregning. 
Schou 36 

 



 

-427- 2 skilling 1687 kv. 1. NM229 
Fra Ø.Vassøys samling. Schou 42. MYNTEN ER 
REFERANSEMYNT I HANDLERKATALOGEN 2016. 

  

-428- 2 skilling 1688 kv. 1. NM231 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. OMH 68/736 Schou 30 

  

-429- 2 skilling 1689 kv. God 1. NM232 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Skanfil. Schou 21 

  

-430- 2 skilling 1697 kv. 1+. NM240 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 10. MYNTEN ER 
REFERANSEMYNT I HANDLERKATALOGEN 2016. 

  

-431- 1 skilling 1686 kv. 1+. NM243 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. OMG, Schou 39 

  

-432- 1 skilling 1690 kv. 1+. NM248 
Fra Ø.Vassøys samling. Auction#1562488. MYNTEN 
ER REFERANSEMYNT I HANDLERKATALOGEN 
2016. 

 



 

-433- 1 skilling 1692 kv. 1. NM250 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. OMH 

  

-434- 1 mark 1715 kv. 1 . NM9 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1333168 
Sjeldent reversstempel. Schou 6 variant. 

  

-435- 1 mark 1716 kv. 1+/01. NM10 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1229939 Schou 
5 

  

-436- 1 mark 1717 kv. 1/1+. NM11 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-437- 12 Skilling 1717 kv. 1, kh. NM12 

  

-438- 12 skilling 1719 kv. 1+. NM14 

 



 

-439- 12 skilling 1720 kv. 1+. NM15 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1430391 Ex 
Hess/Zinck Schou 2 

  

-440- 12 skilling 1721 kv. 1+ mørk. NM16 
Fra Ø.Vassøys samling.Auction#1426750 Ex Bjørn 
Ringøy Schou 3 

  

-441- 12 skilling 1722 kv.1++. NM17 
Fra Ø.Vassøys samling.Ex. Auction#1426757 
B.Bertelsen. Sch 2 Var. 

  

-442- 12 skilling 1723 kv.01. NM18 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1424880 Schou 
7. Variant med en helt annen utforming av 
blomstergrenen under 3-tallet enn normalt. 

  

-443- 12 skilling 1724 kv. 1/1+. NM19 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1529795 Schou 
2. Sjelden (5 eks.) 

  

-444- 8 skilling 1700 kv. 1/1+. NM20 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1628690 Schou 
10 

 



 

-445- 8 skilling 1700 1+/01. NM20 
Ex. OMH, mai 2001.Uvanlig kvalitet på denne førtse 
årgangen. 

  

-446- 8 skilling 1701 1+.  NM21, Vanskelig årgang, 
pen kvalitet. 
Ex. Fort Lauderdale Rare Coin (FLRC). 

  

-447- 8 skilling 1702 1+, stor blankett. 1+. NM22 
Ex. Myntkompaniet 7(Philea) 15/11-14, lot 303. 

  

-448- 8 skilling 1702 kv. 1/1+. NM23 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1594239 Schou 
6 

  

-449- 8 skilling 1702 liten blankett, 1+. God 
årgang. NM23 
Ex. DNF 456, lot 134, 27/2-2011 

  

-450- 8 skilling 1703 kv. 1/1+. NM24 
Fra Ø.Vassøys samling. 

 



 

-451- 8 skilling 1703 1+, NM24 
Ex. PHK9. (Bruun Rasmussen 829, lot 384) 

  

-452- 8 skilling 1704 kv. 1+. NM25 
Fra Ø.Vassøys samling. Vanskelig Schou-
variant(S15) 

  

-453- 8 skilling 1704 god 1+. NM25 
Ex. OMG5, lot 658 

  

-454- 8 skilling 1705 kv. 1/1+. NM26 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-455- 8 skilling 1705 1+/01. NM26 
Ex. Romsdal Myntklubb sept. 1999 

  

-456- 8 skilling 1706 kv. 01. NM27 
Fra Ø.Vassøys samling. Pen patina. Ex. Numisma 

 



 

-457- 8 skilling 1707 kv. 1+/01. NM28 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Numisma Flott patina 

  

-458- 8 skilling 1707 1+/01. NM28 
Ex. OMG, salgsliste(butikk), des. 2012 

  

-459- 8 skilling 1708 kv. 1+. NM29 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1648206 

  

-460- 8 skilling 1708 kv. 1/1+. NM29 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-461- 8 skilling 1708 1+/01. NM29 
Ex. Skanfil auksjon 88, juni 1999 

  

-462- 8 skilling 1709 kv. 0/01(NGC:MS63). NM30 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. OMG4#697 

 



 

-463- 8 skilling 1710 kv. 0/01. NM31A 
Fra Ø.Vassøys samling. Pen patina, skarpt preg. Ex. 
Numisma 

  

-464- 8 skilling 1711 kv. 1+. NM32 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1373809 Schou 
10 

  

-465- 8 skilling 1711 1+/01. NM32 
Ex. Phoenix Coins Ltd, Peterborough, 2007 

  

-466- 8 skilling 1712 kv. 1/1+. NM33 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1466531 Schou 
2 

  

-467- 8 skilling 1712 01. NM33 
Ex. Germeten 82. 

  

-468- 8 skilling 1713 kv. 1/1+. NM34 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1333170 Schou 
6 

 



 

-469- 8 skilling 1713 kv. 01. NM34 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1373813 Ex. 
Heritage Morsom stempelfeil Schou 6 

  

-470- 8 skilling 1713 01. NM34 
Ex. Nellemann & Thomsen, 778, lot 704, okt. 2001 

  

-471- 8 skilling 1714 01. NM35 
Ex. Sarpsborg Mynthandel, salgsliste 2002. 

  

-472- 8 skilling 1727 kv. 1+. NM37 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex Bruun-Rasmussen 
848#5263 

  

-473- 8 skilling 1727 kv. 1+. NM38A 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 2 

  

-474- 8 skilling 1728 kv. 1+. NM39 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1453925 

 



 

-475- 8 skilling 1729 kv. 01. NM40 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Roschberg. MYNTEN 
ER REFERANSEMYNT I HANDLERKATALOGEN 
2016. 

  

-476- 2 skilling 1702 kv. 1+. NM44 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1420284 Schou 
12 

  

-477- 2 skilling 1705 kv. 1+. NM47 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1420285 Schou 
7 

  

-478- 2 skilling 1707 kv. 1++. NM49 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-479- 2 skilling 1714 kv. 1+. NM56 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1333178 Schou 
16. Sjelden. 

  

-480- 2 skilling 1714 kv. 01+. NM57 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1677465 

 



 

-481- 2 skilling 1715 kv. 1+. NM58 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. OMG 3/763 Schou 14 

  

-482- 2 skilling 1716 kv. 1. NM59 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Schou 18 

  

-483- 2 skilling 1717 kv. 1+. NM60 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1420289 Schou 
11 

  

-484- 2 skilling 1718 kv. 1/1- blankettsprekk. NM61 
Fra Ø.Vassøys samling. Sjelden! 

  

-485- 2 skilling 1719 kv. 1/1- uleselig årstall. NM62 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1352123. Ikke 
synlig årstall, men stempelidentisk med 1719. Uhyre 
vanskelig årgang. 

  

-486- 2 skilling 1724 kv. 1+. NM67 
Noe skjevt preg. Fra Ø.Vassøys samling. Ex. 
Auction#1529788 Variant med krone av tidlig type 
(samt tidlig monogram) 

 



 

-487- 2 skilling 1725 kv. 1/1-. NM68 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1529790 
Sjelden. 

  

-488- 1 skilling 1703 kv. 1/1+. NM72 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1677467 Schou 
9 

  

-489- 24 skilling 1734 1+. NM1 

  

-490- 24 skilling 1736 kv. 1+. NM5 
Fra Ø.Vassøys samling.. Ex. Auction#1628606 Schou 
4 

  

-491- 24 skilling 1738(7) kv. 1+ overpreget. NM7 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1647809 

  

-492- 24 skilling 1738 NGC XF45. NM7 
NGC slab 3681540-003 

 



 

-493- 24 skilling 1739 kv. 1+/01. NM8 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1628611 

  

-494- 24 skilling 1745 kv. 1+. NM14 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Myntauksjoner, auksj. 
4,#169, Schou 1 

  

-495- 24 skilling 1746 kv. 01. NM15 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 2 

  

-496- 8 skilling 1730 kv. 1++. Sjelden. NM16 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 2. Vanskelig mynt! 

  

-497- 8 skilling 1730 Chr. 6. kv. 1/1-. Sjelden. NM16 

  

-498- 8 skilling 1733 kv. 1+/01. NM19 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1594248 Schou 
5 

 



 

-499- 8 skilling 1734 kv. 1+. NM20 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Ahlstrøm 1972. Avbild. i 
Norges mynter 

  

-500- 24 skilling 1748 kv. 1+. NM4 
Fra Ø.Vassøys samling.Skanfil. Schou 8 

  

-501- 24 skilling 1752 kv. 1/1-. NM8 

  

-502- 24 skilling 1753 kv. God 1. NM9 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 4 

  

-503- 24 skilling 1755 kv. 1+/01. NM11 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1647810 Schou 
1 

  

-504- 24 skilling 1755 kv. 1+. NM11 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1642110 

 



 

-505- 24 skilling 1758 kv. God 1+. NM14 
Fra Ø.Vassøys samling. Pen bunnglans, Schou 8 

  

-506- 24 skilling 1760 kv. 1+ riper. NM16 
Fra Ø.Vassøys samling. Pen patina Schou 6 var. 
D:G. 

  

-507- 24 skilling 1761 kv. 01. NM17 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1642179(ex. 
P.H. Knutsen) Schou 4. MYNTEN ER 
REFERANSEMYNT I HANDLERKATALOGEN 2016. 

  

-508- 24 skilling 1761 kv. 1++. NM17 

  

-509- 24 skilling 1763 kv. 0/01 Toppeksemplar. 
NM20 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1453916 

  

-510- 2 skilling 1762 kv. 1/1+ blf. NM26 
Fra Ø.Vassøys samling. 

 



 

-511- 2 skilling 1763 kv. 1/1+. NM27 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-512- 1 skilling 1764 kv. God 1+. NM32 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. P.H. Knudsen. Liten 
blankett. S.24 

  

-513- 1 speciedaler 1776 kv. 0/01. 
Prakteksemplær. NM3 
Ex. OMH 61 lot#222 

  

-514- 1 specie 1776 kv. 1++. NM3 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Bruun-Rasmussen 
645#781 

  

-515- 1 specie 1777 kv. 1+/01. NM4 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Zinck 6 

  

-516- 1 specie 1795 kv. God 1+. NM14. 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Kuenker 175(2010) , lott 
2608. MYNTEN ER REFERANSEMYNT I 
HANDLERKATALOGEN 2016. 

 



 

-517- 2/3 sp. 1795 kv. 1+. NM15A 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. OMG3#870 

  

-518- 2/3 sp. 1796 kv. 01. NM16A 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Bruun-Rasmussen 
848#5272 

  

-519- 2/3 specie 1796 kv. 1/1+. NM16A 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-520- 1/2 specie 1776 kv. 1+/01. NM17 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1529809 
Sjelden variant, Schou 6 var. 

  

-521- 1/3 specie 1795 kv. 1+. NM21 
Fra Ø.Vassøys samling. Vanskelig årgang. Pen 
patina 

  

-522- 1/3 sp. 1796 IGM, kv. 1+/01. NM22B 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1532706 

 



 

-523- 1/3 sp. 1796 HIAB, kv. 0/01. NM22A 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex Riibe 

  

-524- 1/3 specie 1796 kv. 01 HIAB. NM22A 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex Hess 1927/Zinck. OM66. 
#693 

  

-525- 1/3 specie 1797 kv. 0/01 TOPPEKS. NM23 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction# Ahlstrøm 35. 
Ex Hede. MYNTEN ER REFERANSEMYNT I 
HANDLERKATALOGEN 2016. 

  

-526- 1/3 specie 1802 kv. 1/1-. NM28 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-527- 1/3 specie 1803 kv. 1+ pen patina. NM29A 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. T. Høiland 
Auksjoner#371.Ex Havberg/Zinck Schou 1 

  

-528- 24 skilling 1767 kv. 1/1+. NM30 
Fra Ø.Vassøys samling. 

 



 

-529- 24 skilling 1772 kv. 1+. NM31 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex Ahlstrøm 15,B.Brekke 

  

-530- 24 skilling 1773 kv. 1+/01. NM32 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1442224 Ex 
Zinck 

  

-531- 24 skilling 1774 kv. 1+. NM33 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-532- 24 skilling 1788 kv. 0/01 flekker. NM36 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. OMG4#782 Schou 10 

  

-533- 24 skilling (1/5 sp.) 1796 HIAB, kv. 1+. 
NM37A 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. OMG 

  

-534- 24 skilling (1/5 sp.) 1796 kv. 01 IGM. NM37B 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction1506884 IGM, 
vanskelig årgang 

 



 

-535- 24 skilling (1/5 sp.) 1797 kv. 0/01. NM38 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1450812 
Avbildet i Norges mynter Schou 9 

  

-536- 24 skilling (1/5 sp.) 1798 kv. 1+. NM39 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Numisma. Ex 
Hess/Zinck. 

  

-537- 24 skilling (1/5 sp.) 1798 kv. 0/01. NM39 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Bruun-Rasmussen 

  

-538- 24 skilling (1/5 sp.) 1799 kv. 0/01 
PRAKTEKSEMPLAR!. NM40 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. OMG4#785 

  

-539- 24 skilling (1/5 sp.) 1800 kv. 1. NM41 

  

-540- 24 skilling (1/5 sp.) 1803 kv. 1+. NM43 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. OMG5#791 

 



 

-541- 8 skilling 1775 kv. 1+. NM46 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. OMG 

  

-542- 8 skilling 1779/8 kv. 1/1+. NM48 var 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1519426 
Overpreget 79 på 78 

  

-543- 8 skilling 1783, kv. 1/1-. NM52 

  

-544- 8 skilling 1788 kv. 1/1+. NM57 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 15. Sjelden årgang. 

  

-545- 8 skilling (1/15sp.) 1795 kv. 1/1+. NM65 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-546- 8 skilling (1/15sp.) 1796 HIAB, kv. 01. NM66A 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Roschberg 

 



 

-547- 8 skilling (1/15 sp.) 1797 kv. 1+/01. NM67 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex Numisma Schou 15 

  

-548- 8 skilling (1/15 sp.) 1798 kv. 1+. NM68 
Fra Ø.Vassøys samling. Tatt ut av PCGS slab(XF40) 

  

-549- 8 skilling (1/15 sp.) 1799 kv. 1+. NM69 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1532708 Schou 
12 

  

-550- 8 skilling (1/15 sp.) 1800 kv. 1/1-. NM70 

  

-551- 8 skilling (1/15 sp.) 1802 kv. 1+. NM72 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex Skanfil 

  

-552- 8 skilling (1/15 sp.) 1802 kv. 1+. NM72 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1506886 

 



 

-553- 4 skilling 1778 kv. God 1+. NM73 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1442228 Ex. 
Hans Otto Harck (1912-1987) -> Erik Harck -> 
Høiland 127 (05.11.2008). 

  

-554- 4 skilling 1788 kv. 0/01. NM74 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-555- 2 skilling 1778 kv. 1+ liten blankettfeil. NM75 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex.OMG5#804 

  

-556- 2 skilling 1779 kv. God 1+. NM76 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1400393 

  

-557- 2 skilling 1780 kv. 1+/01. NM77 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. NNF november 2005 

  

-558- 2 skilling 1781 kv. 1 Bauert. NM78 
Fra Ø.Vassøys samling. 

 



 

-559- 2 skilling 1782 kv. 1/1+. NM79 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-560- 2 skilling 1783 kv. 1/1+ Bauert. NM80 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-561- 2 skilling 1784 kv. 1++. NM81 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-562- 2 skilling 1786 kv. 01. NM83 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-563- 2 skilling 1788 kv. 0/01 Patina. NM85 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1677487 

  

-564- 2 skilling 1800 kv. 0/01. NM86 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. OMG5#807 

 



 

-565- 2 skilling 1801 kv. 01 mørk patina. NM87 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1635446 

  

-566- 2 skilling 1802 kv. God 01. NM88 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-567- 2 skilling 1802 kv. 0/01. NM88 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-568- 2 skilling 1803 kv. 01. NM89 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1648307 

  

-569- 2 skilling 1804 kv. 1+. NM90 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1453928 

  

-570- 2 skilling 1805 kv. 01. NM91 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1648314 

 



 

-571- 2 skilling 1807 kv. 0/01. NM92 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1648341 

  

-572- 2 skilling 1807 kv. 1+/01 Riss, Stenstrup. 
NM92 
Fra Ø.Vassøys samling.Auction#1414341 Schou 4 
var. Sjelden 

  

-573- 2 skilling 1807 kv. 1, Stenstrup. NM92 
Fra Ø.Vassøys samling. Steenstrup. 

  

-574- 2 skilling 1807 kv. 0/01. NM92 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1648341 Schou 
3 

  

-575- 1 skilling 1769 kv. 1+ blankettfeil. NM94 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. OMH63#411(lot) 

  

-576- 1 skilling 1770 kv. 1+/01. NM95 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1628697 

 



 

-577- 1 skilling 1779 kv. God 1+. NM96 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-578- 1 skilling 1780 kv. 1+. NM97 
Fra Ø.Vassøys samling.. Ex. Auction#1628698 Schou 
6 variant 

  

-579- 1 skilling 1771 kv. 1/1+ Kongsberg. NM98. 
S1a.2 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1521467 Svært 
sjelden. Beskrevet av Frank Pedersen som S13B. I 
Sieg har den fått nr. 1a.2. 

  

-580- 1 skilling 1771 kv. 1+ Kongsberg. NM98. 
S1a.1 
Fra Ø.Vassøys samling, Schou 16, H37 

  

-581- 12 skilling 1767 kv. 1+ (for DWI). NM101 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1455785. 
Kongsberg-typen 

  

-582- 8 skilling 1809 kv. 0/01. NM1 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Kuenker auksj#154 Lot 
1987, 

 



 

-583- 8 skilling 1809 kv. 1+. NM1 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-584- 4 skilling 1809 kv. 1+ NM2 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1359215 ex. 
OMH 

  

-585- 4 skilling 1809 stj. 1++. NM3B 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-586- 4 skilling 1809 stj. 1+. NM3 
Fra Ø.Vassøys samling. MYNTEN ER 
REFERANSEMYNT I HANDLERKATALOGEN 2016. 

  

-587- 2 skilling 1810 kv. 1/1+. NM5 
Fra Ø.Vassøys samling.Mangler i Schou. Store 
hamre, 5 blads rosett 

  

-588- 2 skilling 1810 kv. 01 8 blads rosett. NM5 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1653471 Schou 
5 var. 

 



 

-589- 2 skilling 1810 kv. 1+/01 5 blads rosett på 
kryss. NM5 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1635461 

  

-590- 2 skilling 1811, kv. 1+, lite hakk. NM6 

  

-591- 1 skilling 1812 NGC MS65RB NM8A 
NGC slab 195079-039 

  

-592- 12 skilling 1813 kv.1++, Kongsberg-typen. 
NM9 
Fra Ø.Vassøys samling. Ex. Auction#1356615 R.B. 
Tegn 

  

-593- 8 skilling 1817 kv. 0/01. NM1B 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-594- 8 skilling 1817 kv. 1+. NM1B 
Fra Ø.Vassøys samling. 

 



 

-595- 1 skilling 1816 kv. God 01. NM2 
Fra Ø.Vassøys samling. Pen glans og fin blankett 

  

-596- 1 Sps 1829 kv. 1, hakk. NM8 
Hakk mellom kronebøylene. 

  

-597- 1 Sps 1827 (7 på 6), kv. 1, kantskade. 

  

-598- 1/2 Sps 1844, kv. 1+/01. NM29 

  

-599- 1/2 Sps 1844 kv. 0/01. NM 

  

-600- 24 skilling 1819 kv. 1/1+. NM30 
Fra Ø.Vassøys samling. 

 



 

-601- 24 skilling 1827 (7 på 5), kv.1+. NM34A 

  

-602- 8 skilling 1819 kv. 01. NM41A 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-603- 8 skilling 1819 kv. 1+ NM41 

  

-604- 4 skilling 1825 kv. 0. NM44 

  

-605- 2 skilling 1825 kv. 0 uten pkt. NM46B 
Vanskelig. Uten pkt. bak 5 og species 

  

-606- 2 skilling 1825 kv. 1. NM46B 
Vanskelig. Uten pkt. bak 5 og species 

 



 

-607- 1 skilling 1832 kv. 1/1+, kh. NM65 

  

-608- 1 skilling 1833 kv. 1, korr. NM66 

  

-609- 1 Sps 1857 kv.1/1+, patina. NM8 

  

-610- 24 skilling 1846 kv. 1. NM16 

  

-611- 24 skilling 1850 kv. 1/1+ s.kh. NM19 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-612- 24 skilling 1852 kv. 1/1+. NM20 

 



 

-613- 24 skilling 1853 kv. God 1, NM21 

  

-614- 24 skilling 1854 kv.1+. NM22 

  

-615- 12 skilling 1845 kv. 1+. NM24 

  

-616- 12 skilling 1846 kv. 1/1+. NM25 

  

-617- 12 skilling 1853 kv. 1+, NM30 

  

-618- 12 skilling 1856 kv. 1+/01. NM33 

 



 

-619- 12 skilling 1865 kv. 1/1-. Patina. NM16 

  

-620- 3 skilling 1869 stjerner, kv.  1+/01. NM19A 

  

-621- 1 skilling 1870 kv. 0/01. NM22 
Fra Ø.Vassøys samling. 

  

-622- 12 skilling 1873 kv. Pen. MS61 NGC3602235-
010. NM14 

  

-623- 20 krone/5 Sps kv. 1874, 1+/01. Pusset. NM1. 

  

-624- 20 krone/5 Sps kv. 1875, 01+. NM2. 

 



 

-625- 20 krone 1876 kv. 0/01. NM5. Flott glans.  

  

-626- 20 krone 1877 kv. 01. NM4 

  

-627- 20 krone 1878 kv. 0/01. Toppeksemplar. NM5 

  

-628- 20 krone 1879 kv. 0/01. NM6 

  

-629- 20 krone 1886 kv. 01. NM8 

  

-630- 20 krone 1902 kv. MS65. NGC284729-038, 
NM9 

 



 

-631- 10 krone/2 1/2 Sps 1874, kv. 1+. NM10 

  

-632- 10 krone 1877 kv. 1+/01. NM11 

  

-633- 10 krone 1902 kv. 1+/01. NM12 

  

-634- 10 krone 1902 kv. 01. NM12 

  

-635- 2 krone 1878 kv. 01. NM13 

  

-636- 2 krone 1885 kv. god 1. NM14 

 



 

-637- 2 krone 1887 kv. god 1. NM15 

  

-638- 2 krone 1888 kv. god 1. NM16 

  

-639- 2 krone 1890 kv. 0/01. NM17 

  

-640- 2 krone 1892 kv. 1/1-. NM18 

  

-641- 2 krone 1893 kv. 1+/01. NM19 

  

-642- 2 krone 1894 kv. 1/1+. NM20 

 



 

-643- 2 krone 1897 kv. 1. NM21 

  

-644- 2 krone 1898 kv. 1+/01. NM22 

  

-645- 2 krone 1900 kv. 0. NM23 

  

-646- 2 krone 1902 kv. 0/01. NM24 

  

-647- 2 krone 1904 kv. 1++, gnidd. NM25 

  

-648- 1 krone 1875 kv. 01, NM30 
Ex Samlerbørsen som kv. 0. 

 



 

-649- 1 krone 1877 kv. 0. NM31 
Ex. Numisma og auction no. 1403119 

  

-650- 1 krone 1877 kv. 0/01, NM31 

  

-651- 1 krone 1878 kv. 1-, NM32 

  

-652- 1 krone 1879 kv. 1, NM33 

  

-653- 1 krone 1881 kv. 1/1+. NM34 

  

-654- 1 krone 1882 kv. 1/1+ ripe. NM35 

 



 

-655- 1 krone 1885 kv. 1/1-. NM36 

  

-656- 1 krone 1887 kv. 1. NM37 

  

-657- 1 krone 1888 kv. 1+. NM38 

  

-658- 1 krone 1889 kv. 1+. NM39 

  

-659- 1 krone 1890 kv. 01. NM40 

  

-660- 1 krone 1892  kv. god 1. NM41 

 



 

-661- 1 krone 1893 kv. god 1. NM42 

  

-662- 1 krone 1894 kv. 1. NM43 

  

-663- 1 krone 1900 kv. 0. Patinert. Ex. Auction. 
1663137. 

  

-664- 1 krone 1900 kv. 0/01. Patinert. NM47 

  

-665- 1 krone 1904 kv. 0 Nydelig patina! NM49 
Uvanlig rene flater og en nydelig blå-grønn toning. 

  

-666- 1 krone 1904 kv. 1/1+ kh. NM49 

 



 

-667- 50 øre/15 sk 1874 kv. 1. NM50 

  

-668- 50 øre/15 sk 1875 kv. god 1. NM51 

  

-669- 50 øre 1880 kv. god 1. NM53 

  

-670- 50 øre 1885 kv. god 1. Mørk. NM54 

  

-671- 50 øre 1888 kv. 1/1-. NM56 

  

-672- 50 øre 1889, kv. 0/01. NM57 

 



 

-673- 50 øre 1895 0/01, NM60 

  

-674- 50 øre 1899 kv. god 1. NM64 

  

-675- 50 øre 1901 kv. 0. NM66 
Som alltid uten fullpreget krone, men ellers skarpt 
preg. 

  

-676- 50 øre 1901 kv. 01. NM66 

  

-677- 50 øre 1902 kv. 1+/01. NM67 

  

-678- 50 øre 1904 kv. 1+/01. NM68 

 



 

-679- 25 øre 1876 kv. 01. NM69 

  

-680- 25 øre 1896 kv. 1+. NM70 

  

-681- 10 øre 1876 kv. 0. NM80 

  

-682- 10 øre 1877 kv. 1+. NM81 

  

-683- 10 øre 1878 kv. 1/1+. NM82 

  

-684- 10 øre 1883 kv. 0. NM85 
Ex. OMH 

 



 

-685- 10 øre 1888 kv. 0. NM86 
Ex. Kuenker auksjon 217, lot 2957 

  

-686- 10 øre 1892 kv. 0. NM89 
Lett pen toning. 

  

-687- 10 øre 1894 kv. 0. NM90 
Ex. OMH 

  

-688- 10 øre 1897 kv. 0. NM91 

  

-689- 10 øre 1903 kv. 0/01. Patina. NM95 

  

-690- 5 øre 1902 kv. 0/01. NM101 
Ex. Numisma 

 



 

-691- 2 øre 1876 kv. 0, blass. NM102 

  

-692- 2 øre 1884 kv. 0. NM104 

  

-693- 2 øre 1889 kv. 0. NM105 

  

-694- 2 øre 1893 kv. 0/01. NM107 

  

-695- 1 øre 1877 kv. 0/01. NM112 
Ex. Roschberg. 

  

-696- 1 øre 1878 kv. 01. NM113 

 



 

-697- 1 øre 1885 kv. 1+, NM115 

  

-698- 1 øre 1885 kv. god 1. NM115 

  

-699- 1 øre 1889 kv. 0/01. NM116 

  

-700- 10 krone 1910 kv. 01. NM2 

  

-701- 10 krone 1910 kv. 0/01. NM2 

  

-702- 2 krone 1906 kv. 0. Vakker. NM3 

 



 

-703- 2 krone 1907 kv. 0 fin patina. NM4 
Ex. Skanfil 

  

-704- 2 krone 1907 med gevær, kv. 0/01-0. NM5 
Ex. Skien Mynthandel 

  

-705- 2 krone 1910 kv. 0. NM7 
Ex. Riibe 

  

-706- 2 krone 1910  kv. 01. NM7 

  

-707- 2 krone 1912 kv. 01+. NM8 

  

-708- 2 krone 1913 kv. 0. NM9 
Ex. OMH 

 



 

-709- 2 krone 1913 kv. 0. NM9 
Ex. Myntkompaniet auksjon 6, lot 369. 

  

-710- 2 krone 1914 kv. 0. Et par små anm. NM10 

  

-711- 2 krone 1914 jub. kv. 0. Prakt. NM11 
Ex. Numisma 

  

-712- 2 krone 1914 jub. Kv. 0. NM11 

  

-713- 2 krone 1915 kv. 0. NM12 
Ex. J. Moe 

  

-714- 2 krone 1916 kv. 1+/01. NM13 

 



 

-715- 1 krone 1908 på plate, kv. 0, lite kh. NM15A 
Ex. Moholt 

  

-716- 1 krone 1910 kv. 1+, renset. NM16 

  

-717- 1 krone 1912 kv. 0. NM17 
Ex. Riibe 

  

-718- 1 krone 1914 kv. 0. NM19 
Ex. Numisma 

  

-719- 1 krone 1914 kv. 0/01. NM19 

  

-720- 1 krone 1915 kv. 0 fin patina. NM20 

 



 

-721- 1 krone 1916 kv. 0. NM21 
Ex. OMH 

  

-722- 1 krone 1917 kv. 0. NM22. 
Ex. Numisma 

  

-723- 1 krone 1925 kv. 0. NM23 
Ex. Riibe 

  

-724- 1 krone 1927 kv. 0. Prakt. NM25 
Ex. Riibe 

  

-725- 1 krone 1937 kv. 0. NM27 
Ex. Riibe 

  

-726- 1 krone 1939 kv. 0. NM29 
Ex. J. Moe 

 



 

-727- 1 krone 1946 kv. 0. NM31 
Ex. J. Moe 

  

-728- 1 krone 1947 kv. 0. NM32 

  

-729- 1 krone 1949 kv. 0. NM33 
Ex. J. Moe 

  

-730- 1 krone 1950 kv. 0. NM34 

  

-731- 1 krone 1951 kv. 0. Type 1. NM35 
Ex. J. Moe 

  

-732- 1 krone 1951 uh kv. 0. NM36 

 



 

-733- 1 krone 1953 kv. 0. NM37 
Ex. J. Moe 

  

-734- 1 krone 1955 kv. 0. Prakt. NM39 
Ex. Numisma 

  

-735- 1 krone 1956 kv. 0. Prakt. NM41 
Ex. Numisma 

  

-736- 50 øre 1911 kv. 0. NM43 
Ex. J. Moe 

  

-737- 50 øre 1913 kv. 0. NM45 
Ex. J. Moe 

  

-738- 50 øre 1915 kv. 0. NM47 
Ex. Riibe 

 



 

-739- 50 øre 1916 kv. 0. NM48 

  

-740- 50 øre 1918 kv. 0. NM49 
Ex. K.Kramme 

  

-741- 50 øre 1919 kv. 0. NM50 

  

-742- 50 øre 1920 uh. kv. 0. NM51 
Ex. J. Moe 

  

-743- 50 øre 1921 mh. kv.  01. NM54 
Ex. Riibe 

  

-744- 50 øre 1922 mh. kv. 01. NM56 
Ex. OMH 

 



 

-745- 50 øre 1923 uh. kv. 0. NM57 
Ex. J. Moe 

  

-746- 50 øre 1923 mh. kv. 0. NM58 

  

-747- 50 øre 1926 kv. 0. NM59 
Ex. Numisma 

  

-748- 50 øre 1927 kv. 0. NM60 
Ex. Numisma. 

  

-749- 50 øre 1928 kv. 0. Prakt. NM61 
Ex. Numisma 

  

-750- 50 øre 1939 kv. 0. NM63 
Ex. Skanfil 

 



 

-751- 50 øre 1940 kv. 0. Prakt. NM64 

  

-752- 50 øre 1941 kv. 0. NM65 
Ex. H.Helgesen 

  

-753- 50 øre 1948 kv. 0. Prakt. NM69 
Ex. H.Helgesen 

  

-754- 50 øre 1953 kv. 0. Prakt. NM71 
Ex. Numisma 

  

-755- 50 øre 1953 kv. 0. Lang avst. Mellom 5 og 3 
NM71 var. 

  

-756- 50 øre 1955 kv. 0 Prakt. NM73 
Ex. Numisma 

 



 

-757- 50 øre 1957 kv. 0 Prakt. NM75 
Ex. Numisma 

  

-758- 25 øre 1911 kv. 0. NM77 
Ex. Riibe 

  

-759- 25 øre 1912 kv. 1+. NM78 

  

-760- 25 øre 1913 kv. 0. NM79 
Ex. Skanfil 

  

-761- 25 øre 1915 kv. 0. NM81 
Ex. Riibe 

  

-762- 25 øre 1917 kv. 0, lite kh. NM83 
Ex. J. Moe 

 



 

-763- 25 øre 1919 kv. 0. NM85 
Ex. J. Moe 

  

-764- 25 øre 1921 mh. kv. 01. NM87 
Ex. Riibe 

  

-765- 25 øre 1923 mh. kv. 0 blf. NM90 

  

-766- 25 øre 1923 uh. kv. 0/01. NM91 
Ex.auction.no 1626563. 

  

-767- 25 øre 1927 kv. 0. NM93 
Ex. J. Moe 

  

-768- 25 øre 1939 kv. 0. NM95 
Ex. Kr. Sand. MH 

 



 

-769- 25 øre 1950 kv. 0. NM100 
Ex. Numisma 

  

-770- 25 øre 1953 kv. 0. NM102 
Ex. Numisma 

  

-771- 25 øre 1955 kv. 0 Prakt. NM104 
Ex. Numisma 

  

-772- 25 øre 1956 kv. 0. + 25 øre 1957 pp, kv. 1 N 
Ex. J. Moe 

  

-773- 10 øre 1909 kv. 0. Vakker. NM107 

  

-774- 10 øre 1911 kv. 0. NM108 
Ex. Numisma 

 



 

-775- 10 øre 1913 kv. 0. NM110 
Ex. Roschberg 

  

-776- 10 øre 1914 kv. 0. Patina. NM111 

  

-777- 10 øre 1915 kv. 0. NM112 
Ex. Riibe 

  

-778- 10 øre 1917 kv. 0. NM114 
Ex. J. Moe 

  

-779- 10 øre 1918 kv. 0. NM115 

  

-780- 10 øre 1921 kv. 01, kh. NM118 
Ex. J. Moe 

 



 

-781- 10 øre 1923 kv. 0. NM120 
Ex. Skanfil 

  

-782- 10 øre 1925 kv. 0. NM122 
Ex. Stylo 

  

-783- 10 øre 1927 kv. 0/01. NM124 
Ex. Numisma 

  

-784- 10 øre 1937 kv. 0. NM125 

  

-785- 10 øre 1938 kv. 0. NM126 

  

-786- 10 øre 1940 kv. 0. NM128 
Ex. J. Moe 

 



 

-787- 10 øre 1946 kv. 0 Prakt. NM131 
Ex. J. Moe 

  

-788- 10 øre 1953 kv. 0 Prakt. NM138 

  

-789- 10 øre 1955 kv. 0. NM140 

  

-790- 5 øre 1908 kv. 0. NM144 
Ex. J. Moe 

  

-791- 5 øre 1911 kv. 0, riss. Flott mynt. NM145  

  

-792- 5 øre 1912 kv. 0/01. NM146 
Ex. J. Moe. Uhyre vanskelig i denne kvalitet, nær 0. 

 



 

-793- 5 øre 1914 kv. 0. NM148 
Ex. J. Moe 

  

-794- 5 øre 1916 kv. 0. NM150 
Ex. J. Moe 

  

-795- 5 øre 1918 kv. 0. NM152 
Ex. Numisma 

  

-796- 5 øre 1918 kv. 1/1+ lite kh. NM152 

  

-797- 5 øre 1919 kv. 0 . NM153 
Ex. Riibe 

  

-798- 5 øre 1921 kv. 0. NM155 
Ex. OMH 

 



 

-799- 5 øre 1923 kv. 0. NM157 
Ex. Riibe 

  

-800- 5 øre 1929 kv. 0. NM159 
Ex. OMH 

  

-801- 5 øre 1931 kv. 0. NM161 
Ex. OMH 

  

-802- 5 øre 1932 kv. 0/01 fl. NM162 

  

-803- 5 øre 1933 kv. 0 Prakt. NM163 
Ex. OMH 

  

-804- 5 øre 1936 kv. 0. NM165 
Ex. OMH 

 



 

-805- 5 øre 1937 kv. 0. NM166 

  

-806- 5 øre 1938 kv. 0 Prakt. NM167 
Ex. Numisma 

  

-807- 5 øre 1940 kv. 0. NM169 
Ex. OMH 

  

-808- 5 øre 1952 type 1, kv. 0. NM172 
Ex. J. Moe 

  

-809- 5 øre 1953 kv. 0. NM174 
Ex. J. Moe 

  

-810- 5 øre 1955 kv. 0. NM176 
Ex. Roschberg 

 



 

-811- 5 øre 1957 kv. 0. NM178 
Ex. Roschberg 

  

-812- 2 øre 1907 kv. 0. NM180 
Ex. Roschberg 

  

-813- 2 øre 1910 kv. 0. NM182 
Ex. Skanfil 

  

-814- 2 øre 1912 kv. 0 Prakt. NM184 
Ex. J. Moe 

  

-815- 2 øre 1913 kv. 0/01. HM185 

  

-816- 2 øre 1914 kv. 0. NM186 
Ex. Riibe 

 



 

-817- 2 øre 1917 kv. 1+, enkeltstrek. NM188 var 
Ex. OMG 

  

-818- 2 øre 1917 enkeltstrek kv. 01. NM188 var 
Ex. Numisma 

  

-819- 2 øre 1917 kv. 0 dobbeltstrek.  NM188.  
Ex. Numisma, auction.no 1451115 

  

-820- 2 øre 1918 kv. 0. NM189 
Ex. Riibe 

  

-821- 2 øre 1920 kv. 0/01. NM191 
Ex. Numisma 

  

-822- 2 øre 1922 kv. 0. NM193 
Ex. Riibe 

 



 

-823- 2 øre 1923 kv. 0/01. NM194 

  

-824- 2 øre 1928 kv. 0. NM195 
Ex. Riibe 

  

-825- 2 øre 1931 kv. 0. NM197 
Ex. Riibe 

  

-826- 2 øre 1933 kv. 0. NM199 
Ex. J.Moe 

  

-827- 2 øre 1935 kv. 0. NM201 
Ex. J.Moe 

  

-828- 2 øre 1936 kv. 0. NM202 

 



 

-829- 2 øre 1937, kv. 0 Prakt. NM203 
Ex. OMG 

  

-830- 2 øre 1939 kv. 0. NM205 
Ex. Riibe 

  

-831- 2 øre 1949 kv. 0. NM210 
Ex. J.Moe 

  

-832- 1 øre 1907 kv. 0. NM221 
Ex. OMH 

  

-833- 1 øre 1910 kv. 0. NM223 
Ex. Roschberg 

  

-834- 1 øre 1912 kv. 0. NM225 
Ex. OMG 

 



 

-835- 1 øre 1913 kv. 0. NM226 

  

-836- 1 øre 1914 kv. 0. NM227 
Ex. Riibe 

  

-837- 1 øre 1918 kv. 0. NM229 
Ex. K. Kramme 

  

-838- 1 øre 1921 kv. 01, cu. NM233 
Ex. J.Moe 

  

-839- 1 øre 1922 kv. 0. Ex. Skanfil. Vakker. NM234 

  

-840- 1 øre 1923 kv. 0. NM235 
Ex. Numisma 

 



 

-841- 1 øre 1925 kv. 0. fl. NM236 

  

-842- 1 øre 1926 kv. 0. NM237 
Ex. Numisma 

  

-843- 1 øre 1928 kv. 0. NM239 
Ex. J.Moe 

  

-844- 1 øre 1929 kv. 0. l.fl. NM240 

  

-845- 1 øre 1930 kv. 0. NM241 
Ex. J.Moe 

  

-846- 1 øre 1932 kv. 0. NM243 
Ex. K. Kramme 

 



 

-847- 1 øre 1934 kv. 0. NM245 
Ex. J.Moe 

  

-848- 1 øre 1949 kv. 0. NM256 
Ex. Riibe 

  

-849- 50 øre 1942 London, kv. 0. NM266 
Ex. J. Moe 

  

-850- 10 øre 1942 London, kv. 0. NM268 
Ex. J. Moe, NM268 

  

-851- Londonsett 10-25-50 øre London kv. 0/01 
Noen småflekker 

  

-852- 50 øre 1943z, kv. 0. NM271 
Ex. Riibe 

 



 

-853- 50 øre 1944z, kv. 0. Ex. Numisma. NM272 

  

-854- 50 øre 1945z, kv. 0. NM273 
Ex. Skanfil 

  

-855- 50 øre 1945z, kv. 01. NM273 

  

-856- 25 øre 1943z, kv. 0. NM274 
Ex. Riibe 

  

-857- 25 øre 1945z, kv. 0. NM276 
Ex. Riibe 

  

-858- 10 øre 1944z, kv. 0/01. NM280 

 



 

-859- 10 øre 1945z, kv. 0. NM281 
Ex. J. Moe 

  

-860- 5 øre 1941j, kv. 0 Prakt. NM282 
Ex. OMH 

  

-861- 5 øre 1943j, kv. 0 Prakt. NM284 
Ex. Riibe 

  

-862- 5 øre 1945j, kv. 0. NM286 
Ex. J. Moe 

  

-863- Komplett rull med 50 stk. 5 øre 1945. VK. 
NM286 

  

-864- 2 øre 1943j, kv. 0. NM287 
Ex. J.Moe 

 



 

-865- 2 øre 1945j, kv. 0. NM289 
Ex. Numisma 

  

-866- 1500 kr 1993 Proof Edvard Grieg. 
I treeske med sertifikat 

  

-867- 1500 kr 1991 OL nr.1 
I treeske med sertifikat 

  

-868- 1 krone 1958 kv. 0/01. NM18 

  

-869- 50 øre 1959 kv. 0. NM37 

  

-870- 10 øre 1958 kv. 0 Prakt. NM72 

 



 

-871- 2 øre 1968, kv. 0. NM119 
Ex. Skanfil. 161/499. 

  

-872- Thor Møhlen-seddel 50 Rd m/talong B120, 
1+/01.NPS A4 
Flott eksemplar med nummerlik talong. S-seddel iflg. 
Sæthre/Eldorsen 2011 

  

-873- Thor Møhlen-seddel 25 Rd m/talong A493, 
1+/01. NPS A3 
Flott eksemplar med nummerlik talong. 

  

-874- 24 sk.(1/5 spd.) 1840 kv. 1-/2. NPS A100, 
Sjelden. 
Nr. 646832a 

  

-875- 8 skilling 1809, 1/1-. NPS A54b 182020a 
Fargefrisk 

  

-876- 2 kr 1942A London kv. 1+. NPS 102 

 



 

-877- 10 kr 1972QI. Erstatningsseddel, kv. 0. NPS 
25A 

  

-878- 10 kr 1972QJ. Erstatningsseddel, kv. 1-. NPS 
25A 

  

-879- 10 kr 1972QV. Erstatningsseddel, kv. 0. NPS 
25A 
QV0068602 

  

-880- 10 kr 1972QV. Erstatningsseddel, kv. 0. NPS 
25A 
QV0068604 

  

-881- 10 kr 1973QK. Erstatningsseddel, kv. 0/01. 
NPS 25A 
QK0198761 

  

-882- 10 kr 1973QK. Erstatningsseddel, kv. 0/01. 
NPS 25A 

QK0198763 

 



 

-883- Lott 3 stk. 10 kr 1976QY. Erstatningsseddel, 
kv. 0. NPS 25A 
QY0570775,6,7 i nummerserie. 

  

-884- Lott 3 stk. 10 kr 1977QO. Erstatningsseddel, 
kv. 0. NPS 25B 
QO0770967,8,9 i nummerserie. 

  

-885- Lott 2 stk. 10 kr 1979HT. Erstatningsseddel, 
kv. 0. NPS 25B 
HT0272078,9 i nummerserie. 

  

-886- 50 kr 1945A kv.0/01. NPS 33A 

  

-887- 50 kr 1967Z-0 million kv. 1- SSS. NPS 35A 
Z0164852 

  

-888- 50 krone 1972 X3106283. 1/1-. NPS35 
R-seddel iflg. Sæthre 

 



 

-889- 50 krone 1972 Z-5 mill. 5023239. 1/1-. NPS35 
R-seddel iflg. Sæthre 

  

-890- 50 krone 1974 Z-5 mill. 5074041. 1/1+. NPS35 
RRR-seddel iflg. Sæthre 

  

-891- 50 krone 1983, P0000011, 1+/01 Presset. 
Lavt nummer. 

  

-892- 6 stk. 50 krone 1984. P1100000091-96, 01. 
Lave nummer i rekkef. 

  

-893- Lott 10 stk 50 kr 1974F kv. 0. Lave nummer, i 
rekkefølge. N 
F0000029-38 

  

-894- 1000 kr 1967A kv. 1. NPS 74D 

 



 

-895- 1000 kr 1969A kv. god 1. NPS 74D 

  

-896- 1000 kr 1972A kv. 1. NPS 74E 
A....866 

  

-897- 1000 kr 1972A kv. 1. NPS 74E 
A....397 

  

-898- 1000 kr 1974A kv. 1 rift. NPS 74E 

 
 -899- Siste liten objekt. Lørdag. Nr. 1 

 
 -900- Siste liten objekt. Lørdag. Nr. 2 
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 -902- Siste liten objekt. Lørdag. Nr. 4 
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